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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



» La clarté des raisonnements et la qualité de la rédaction interviendront pour
une part importante dans l'appréciation des copies.

> L'usage des instruments de calcul est autorisé. Tout échange de matériel est
interdit.

» Les candidats répondront sur la copie. Les annexes éventuelles seront a
compléter par les candidats puis agrafées dans la copie anonymée.

GROUPEMENT INTERACADEMIQUE II Session 2003

CAP SECTEUR 7 — TERTIAIRE 2

MATHEMATIQUES

CORRIGE |Vendredi 13 juin 2003 |Durée : 1 heure Coef. : Page: 1/3




Des points sont Systématiquement accordés si une valeur, une unité ou une Jormule est
donnée correctement.

EXERCICE I — 7 points

I1-AB=10cm 0,5 point

BC=8cm 0,5 point
2-L=10m 1 point

£=8m I point
3-80m? 2 points

(1 caleul + 1 résultat)

3 .

4—80x5= 120 2 points

Surface bar-restaurant =

(1 formule + 0,5 résult,

2,5 points

Nombre de

consommation n;
46 64,4
42 125,58
12 59,88
Total = 249,86 |
2- x=2,4986. 2,5 points

— arrondi 2,50 €
(1 formule - 0,5 résultat — 0.5 unité ~ 0,5 arrond;)
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EXERCICE I1I — 8 points

1.1 — Le bar est ouvert 13 h. 0,5 point

1.2 -487,50 €. 1,5 point
(0,5 formule — 0,5 résultat — 0,5 unité)

1.3 — Le restaurant est ouvert 5 h. 0,5 point

1.4-2500¢€ 1 point

1.5-2987,50 € 1,5 point
(0,5 formule — 0,5 résultat — 0,5 unité)

2.1-74 687,50 € 0,5 point

2.2 —2 240,625 arrondi a 2 240,63 € 1,5 point
(0,5 formule — 0,5 résultat — 0,5 unité)

2.3-2690,63 € 1 point
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